
Infästningsram sidoplog  
HDU – Caway 

Version | B 





  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

Pos Antal Ritn.nr. Benämning   

1 2 10035793 Hydraulcylinder   

2 1 10030214 RAM-HDU/CAWAY  

3 1 Se sida 8 Gejder kompl.  

4 2 10030262 List    

5 1 Se sida 10 Bakre infästning kompl.   

6 2 Se sida 4 Kopplingsplatta.    

7 2 10030336 plåt gejder    

8 1 Se sida 6 Främre infästning kompl.    

9 2 10031488 plåt gejder  

21 2 60000104 Låsmutter M30   

23 22 10001930 M6S 16x75 8.8  fzb   

24 44 60000002 Nordlockbricka NL16   

25 44 60000004 Låsmutter DIN 982 M16 

26 2 10010336 Bricka ø31x75x8 

27 8 60000050 Skruv M6S M16x40 fzb 8.8 



Komplett kopplingsplatta. Främre/Bakre 



  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

Komplett kopplingsplatta. Främre/Bakre 

Pos Antal Ritn.nr. Benämning   

1 1st     10027630 Kopplingsplatta     

2 4st     10021738 Lagerhus  

3 2st     10027622 Hydraulrörklammer 26,9   

4 1st     10027733 Låstapp    

5 1st     10027623 Klämplatta     

6 8st     10015734 Skruv MC6S M16x100  12,9   

7 1st     10027768 Låskrok       

8 1st     10027774 Excenter    

9 1st     60000112 Låsmutter M20 fzb kl8 DIN982   

10 1st     10007597 Skruv M6S M20x120 obh 10.9  

11 1st     10024205 Sprint Extrabreddare OIE 406-266   

12 1st     10027772 Länköra M20   

13 1st    10001187 Kätting 3-2 med s-krok och ringsprint 6x40 



 



  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

 

Pos Antal Ritn.nr. Benämning 

1 1 10035793 Hydraulcylinder Ø85/70-550 Caway 

3 8 10001930 M6S 16x75 

4 8 60000002 Låsbricka NL16 

5 3 10006328 Stoppskruv M8x8 

6 1 10035791 Stödrör 

7 1 10035788 Rundstång Inre 

8 1 10001710 Bussning 74,7x45 

9 1 10001712 Bussning  81x70,3 

10 1 10001716 Spårring SGA 63 

11 1 10036207 Spårring SGH 80 

12 2 50000023 Smörjnippel M6 Rak 

13 1 10035797 Slitplåt främre fäste. Rostfritt 

14 1 10035783 Främmre fäste HDU/CAWAY 

15 1 10038798 Axel 50 

16 1 10035794 Främmre fäste ram/plog 

17 3 60000104 Låsmutter M30 

18 3 10035803 Bricka 30x74 

19 8 10001144 Distans 25/17 L20,5 

20 8 60000132 Bricka TBRSB 17x42 

21 1 10031483 Oljebrons 540_050X60x50 

22 2 10001834 Glidbricka, Ø52/78 t=2 



 



  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

 

Pos Antal Ritn.nr. Benämning 

1 2 10029917 länk 

2 1 10030259 led HDU/Caway 

3 1 10030431 Gejder HDU/CAWAY 

4 10 10031483 Oljebrons 540-050x60x50 

5 4 10031484 Oljebrons 540-050x60x70 

6 2 10031485 Axel 
7 2 10031486 Axel 
8 1 10031487 Axel 30 

9 2 10006108 Oljebronsbussning med fläns 

10 2 10035838 Bricka led HDU/CAWAY 

11 2 10005827 Skruv M30x180 8.8 fzv ISO 4014 

12 2 60000104 Låsmutter M30 6/8 fzb DIN 985 

13 1 10001892 Parallellogram Ms stödben 

14 2 10006478 Skruv M6S M20x50 fzb 8.8 DIN 933 

15 2 60000151 Nordlockbricka NL20 

16 2 10010662 Glidlager WB800 ø50/55 l=60 

17 1 10005244 Låspinne Ø16, CC68mm 

18 2 10000577 Glidplatta inre 

19 4 60000089 Skruv MF6S M8x12 GEOMET 



 



  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

 

Pos Antal Ritn.nr. Benämning   

1 4 10030242 Bricka 60mm   

2 4 10001738 Tryckbricka ø60  Slitan 95 Shore 

3 3 10000688 Kopplingsbult   

4 1 10030274 Fäste HDU   

5 3 60000171 Ringsprint Ø10x40   

6 2 10035358 Länklager/led polyuretan (Ersätter 10006267)   

7 2 10000217 Distans L13  

8 1 10001055 Innerhylsa fyrkant, med kula, L435    

9 1 10001242 Slitsko Gängad M16   

10 1 10001084 Hållare slitsko, Roterande  

11 1 10001183 Spindel 18mm förlängd  

12 1 10001240 Tryckbricka Oilon   

13 1 10001220 Axel med led, L=300   

14 1 10016169 Ackumulator-1,4-80 BAR   

15 1 10017934 Ackumulatorklämma-1,4l    

16 1 10033194 Cylinder 80-40 slag 100  

17 1 10001175 Vev    

18 1 60000031 Skruv M6S M8x50 8.8 FZB  

19 1 60000113 Låsmutter M8 fzb kl8 DIN 982  

20 5 60000072 Skruv M6S M10x55 obh. 10.9 DIN 931 

21 5 60000117 Låsmutter M10 fzb kl8 DIN 982  

22 8 60000148 Nordlockbricka NL10  

23 2 10001238 Skruv med svarvad spets, inkl mutter    

24 2 60000050 DIN 933 - M16x40    

25 2 60000002 Nordlockbricka NL16  

26 1 10008990 Skruv M6S M30x130 fzv 8.8   

27 2 10007529 Nordlockbricka NL30  

28 1 60000104 Låsmutter M30 6/8 fzb DIN 985  

29 1 60000130 Bricka TBRSB 26x65 fzb SS 1466  



 

 www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

Gänga Stigning Area mm²  8.8 10.9 12.9 

M6 1 20 9,8 14 17 

M8 1,25 36,6 24 33 40 

M10 1,5 58 47 65 79 

M12 1,75 84,3 81 114 136 

M14 2 115 128 181 217 

M16 2 157 197 277 333 

M20 2,5 245 385 514 649 

M24 3 353 665 935 1120 

M30 3,5 561 1310 1840 2210 

M36 4 817 2280 3210 3850 

Momenttabell metrisk 

Åtdragningsmoment/monteringsmoment  
Förspänningen skall normalt hållas på en nivå så att dragspänning och vridspänning inte överskrider 
skruvmaterialets sträckgräns .  

Lackerade ytor 

Lackerade ytor minskar friktionen mot skruvhuvud och mutter. Det ökar förspänningen, men risken är 
också stor att sättningar gör att man med tiden tappar förspänning.  Skruvförband  ska  kontrolleras var 
50:e drifttimme. 

Flänsskruvar och flänsmuttrar 

Diametern på flänsen är större än vad tabellerna tar hänsyn till. Anläggningsytan blir större och därmed 
också friktionen. Tabellvärdena ökas med c:a 10% för att kompensera och nå rätt förspänning.  

Stålskruv med standardstigning 

Samtliga monteringsmoment i Nm. 
Tabellvärden gäller obehandlade anoljade skruvförband vid användning av momentnyckel eller 
segdragande mutterdragare med momentstyrning. Momentspridning max. ±5%  

Hållfasthetsklass enligt ISO 898-1:2013 



  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

Anteckningar 

______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________ 



  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

Anteckningar 

______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________ 



  www.mahlers.se 

 

AB Mähler & Söner Hotingsvägen 40, SE-880 51 Rossön, Sweden  |  Tel +46 624 512 350  |  Fax +46 624 200 50  |  E-post info@mahlers.se 

Anteckningar 

______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________
______________________________________________________ 




